

习近平会见全国自强模范代表

167名“全国自强模范”、100个“全国助残先进集体”等受表彰

新华社北京5月16日电(记者 张晓松、罗争光)第六次全国自强模范暨助残先进表彰大会16日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见大会代表,向他们表示热烈的祝贺,勉励他们再接再厉,为推进我国残疾人事业发展再立新功。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见。

上午11时,习近平等来到人民大会堂北大厅,全场响起热烈掌声。习近平等同代表们

热情握手,关切地询问他们的工作生活情况,并同大家合影留念。

国务委员王勇参加会见并在表彰大会上讲话。他说,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于残疾人事业的重要论述和指示精神,加强组织领导,健全工作机制,创新工作理念,以更加有力举措做好残疾人工作,加快残疾人小康进程,坚决打赢农村残疾人脱贫攻坚战,切实保障残疾人平等权利,推动残疾人事业健康发展。广大残疾人要以全国自强模范为榜样,进一步弘扬

残疾人自强精神,努力创造更加幸福美好的生活。

大会表彰了167名“全国自强模范”、100个“全国助残先进集体”、100名“全国助残先进个人”、100个“残疾人之家”和33名“全国残联系统先进工作者”。身残志坚、倾心盲人按摩事业的严三媛,不畏艰难、不惧生死的扫雷英雄杜富国,富有爱心、热心公益助残的宋桂华等3名获奖代表分别在会上作了发言。

丁薛祥、陈希、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见,曹建明、陈晓光和中央军委委员张升民出席大会并参加会见。



世界最贵的咖啡

美一咖啡店推出75美元一杯

美国加利福尼亚州连锁咖啡店“克拉奇咖啡”推出号称世界上最贵的咖啡,一杯售价75美元(约合516元人民币)。

美联社昨日报道,这种咖啡用名为“埃莉达日晒瑰夏803”的有机咖啡豆制成。这种咖啡豆带有茶、茉莉花和浆果的香味,在去年巴拿马举行的全球最权威生豆比赛中夺得大奖,并在后来的拍卖活动中拍出一磅(0.45千克)803美元(5520元人民币)高价,创下最高成交价纪录。“埃莉达日晒瑰夏803”由此得名。

当时共有45千克“埃莉达日晒瑰夏803”供出售,大部分流向亚洲。克拉奇咖啡分到4.5千克,能制作大约80杯咖啡,因此只在旧金山和南加州的门店出售。克拉奇咖啡旧金山门店15日举办这种咖啡的推广活动并提供试饮,广告语就是“世界上最昂贵的咖啡”。(据新华社)

下午茶里没有茶

英航引发乘客一片批评声

下午茶吃点心是英国人的传统。英国航空公司本月在其短途航线上推出一份售价5英镑(约合44元人民币)的下午茶,其中却不包含茶水,引发乘客一片批评声。

这份“百周年纪念版下午茶”包括一块司康饼以及配套的浓缩奶油和果酱,却不包含茶水。如果乘客想喝茶,还要再支付2.5英镑(22元人民币)。英国《每日邮报》15日报道,尽管英航在餐单上注明茶水须额外付费,但不少乘客还是通过社交媒体对这种做法提出批评。一名名叫乔恩·坎普林的乘客留言并@英航:“你不可以管它叫下午茶,因为里面没有茶!餐单的误导性令人震惊。”还有人称这一做法“令人难以置信”。

英航一名发言人则辩称,“不管这不是是一份传统的下午茶”,英航提供多种饮料供消费者选择。(据新华社)

技工富人榜出炉

澳大利亚水暖工时薪420元

澳大利亚职业介绍网站“寻求服务”(ServiceSeeking)出炉最新“技工富人榜”。依照榜单,眼下澳大利亚时薪最高的技工是水暖工,平均时薪达到87.88澳元(约合420元人民币),而2018年是84.53澳元(404元人民币)。

英国《每日邮报》昨日援引榜单内容报道,澳大利亚平均时薪排名第二至第五位的技工依次为土方工程工人、空调技工、电工和混凝土工,平均时薪均超过70澳元(334元人民币)。

建筑工、浴室翻修工、制图员、砖瓦工等技工的平均时薪也较高,均超过60澳元(287元人民币)。(据新华社)



机械大比武

昨日,在长沙举办的2019长沙国际工程机械展览会上,各类工程机械设备上演“大比武”,吸引了观众和客商的目光。

新华社发 陈泽国 摄

我省组织410万余台农机“备战”三夏生产 持证农机跨区作业免收通行费

新华社郑州5月17日电(记者 韩朝阳)记者从河南省农机局获悉,2019年“三夏”将至,河南将组织410万余台(套)农机投入三夏生产,持证农机跨区作业免收通行费,农机加油每升至少优惠0.3元。

为备战三夏,河南统一印制《2019年联合收割机插秧机跨区作业证》,对参加2019年度机收会战的联合收割机(插秧机),一

机一证、免费发放,河南已发放跨区作业证约7万张。

同时,河南对持有《2019年联合收割机插秧机跨区作业证》的联合收割机、运输联合收割机(包括插秧机)的车辆,实行免交车辆通行费政策。需要注意的是,联合收割机不得在高速公路通行,运输联合收割机、插秧机的车辆在收费公路上行驶时,车辆上所运载的一台或多台联

合收割机(插秧机)均须持有《2019年联合收割机插秧机跨区作业证》,方可免费通行。

此外,河南在全省1000座加油站设立农机专供加油机位,农机加油价格在国家规定最高零售价格基础上每升至少优惠0.3元;各地还将开展送油上门服务,对位置偏僻的麦收现场,送油到田间地头,全力支持三夏生产。